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Pewienue 3a0au na oasnenue u cuny Apxumeoa

3amaua Ne 1

Kakyro cuiny Hago NPUIOKHUTh K IUIANKE TIBO3MS, IUIOMIAAb OCTPUS
kotoporo 0,1 MM2, 4TOOBI OKa3aTh fAapieHue 10° kIla ?

p_=10°kMa =0,1-10°Ma p= §F => F=p-S
§=0,1mm?=0,1-10"m F=0,110°Ma-0,1-10m?
F=2? F=001-10°H=10H

Omeem: F=10H




Pewienue 3a0au na oasnenue u cuny Apxumeoa

3amgaua No 2

JIén BeiaepxkuBaeT pasieHue 90 klla. Beraepxut au 31OT JIED TPpaKTOP
Maccou 5,4 T, €ClIM OH ONHUPACTCS HA TYCCHUIIbI, IJIOMIAJb KAXKIOHW M3

KOTOpBIX 0,75 M? ? N -
P,..,= 90 kMa = 90 000 INa = P By 28 28
=90-10"Ia mk. P=F =m-g, a Sey=2'S
V'=0 (nokoll) _ 5400 k29,81 H/ K2
m = 5,41 = 5400 Kz R 2:0.75 m?
S =0,75 m? p =~ 36 000 [Ta =36-10°Ta
P Pie

Omeem: né€O ebiOepPXXUm amom mpakmop




Pewienue 3a0au na oasnenue u cuny Apxumeoa

3agaua Ne 3
[umuHap, U3rOTOBICHHBIA M3 alltoMUHUSA uMeeT BbicoTy 10 cM. Kakyro
BBICOTY HMEET MEIHBIM LWIWHIAP TAaKOro XK€ JIuaMerpa, €CIM OH
OKa3bIBAET HA CTOJI TAKOE K€ JIaBJICHUE?

2 F_P_F .
VAI=VCU=0(HOKOL7) LK Pa = Pcy mo Pa = = S s ’

hAI - 10 CM - 0,1 M m K dA/ dcu _> SA/ _SCU= S

p, =2700ke/m* |  _ Myd Py Varg P haS-g
Al S % S = S

fou =8900k2/M* | p,=p .h,.g

da = dey Moy 9 ,Q:u-\/cu-g . ,@u-hc,;s-g

Pcu™ g S B S
pCuzl%u'th'g = Q,-hm'g =,0 'hcu'g {Il
g = PoPu9 _ B hAl 2700 k2 /m3- 0,1 m
“ R9 P 8900 ke / M3
Omeem: h.,~0,03 m

~0,03 m




Pewienue 3a0au na oasnenue u cuny Apxumeoa

3agaua Ne 4
B nunuHap, mwiomanas OCHOBaHUA KOTOporo S0 ¢cM? HalmuTa pTyTh

I0THOCTBIO 13 600 Kr/M?, a BBICOTA CTOJIOMKA PTYTH MPH 3TOM 12 cMm;
ONpEACIUTh TaBJICHUE ATON PTYTH HA THO COCY/IA.

S=50cu*=000542| T-K. IMOPOCTATHYECKOE IABICHHE:

p=13600 2/’ pr-g-h,l‘o.
h=12 012 p=13600 x2/2°-9.81 H/xz-012 m~ 16320 Ia
= CM=0Ul1 M

Omeem: »~163201a




Pewienue 3a0au na oasnenue u cuny Apxumeoa

3amgaua Ne 5
Kakyto BBICOTY TOJKEH UMETh CTOJIOMK HE(TH IUIOTHOCTHIO 800 KI/m?,

4TOOBI YPAaBHOBECHUTH CTOJIOMK PTYTH INIOTHOCTHIO 13600 Kr/m? n

BEICOTOU 16 cM? - _
T.K. B cooOmarIimuxca cocygax: P = p;

p, =800 xa/a’ U

q g-h=p.-o-h.
p, =13600 xa/ 1’ Prog8rim et

oo o0 g h lipz -h,
; P& P
U
13600 x2/37-0,16 »
800 x2/m’

h,=16 c= 0,16 u

=2.12M

Omeem: n=272xu




Pewienue 3a0au na oasnenue u cuny Apxumeoa

3agaya Ne 6
Y nogHOXKus TOpbl HOPMAJIbHOE aTMOC(PEpHOE AaBICHUE, U IIPU HOMOIIU

IMOPHIIHCBOI'O HACOCA MOXHO IIOJHHMATh TaM BOAY Ha BBICOTY OO 10 m.
Ha KadKyI0 BbICOTY MO>HO IIOJHHMMATb OTHM JKC HACOCOM BOAY Ha

BEPIIIMHE 3TOM TOPbI, €CJIM Ha €€ BEPIIMHE aTMOC(EPHOE JABICHUE BCETO
600 MM pr. cT1.? KakoBa BbICOTA 3TOU TOPHI ?

h,=10Mm T .x. atMOc pepHOE JaBICHHE:
D, = p-g-h —y IOTHOKHA TOPBI

p, =760 m:m pm.cm.
=10130817a P, = p - g-h, —Ha BepIINHE TOPbI

A 000 mm pr. cT.

P, =600 v pm.cm.

=7998011a

-

J

o




Pewienue 3a0au na oasnenue u cuny Apxumeoa

h
Taxum o6pazom: ! ’Qg — = p,-h,=p,-h,
o s hy 600 MM pm.cm.-lO.u <701
27 p  760mmpmem. 77
_Dpyhy_79980Ma-10m
WA =Tp ©  101308.Ha ﬂ7’9""
Ap = p,— p,=760 mm pm.cm.— 600 aym pm.cm. =160 MM pm.cm.
H=Ap-12—— ’
P L2301 pmem "
H=160 mm pm.cm.-12 M —1920 m

MM pm.cm

Omeem: hy~79m; H=1920 u



Pewienue 3a0au na oasnenue u cuny Apxumeoa

3amauya Ne 7

C kakou cwion (us. Teno o0bEMOM | nM? BBITAIKHBACTCS U3 PTYTH
I0THOCTBIO 13 600 xr/™M> ?

T.k. o 3akoHy Apxumena: F,=p, -g-V,

U
F,=13600 x2/x-9,81 H/xz-0,001 s’ ~136 H

V.=10m=0,001 2
p,.=13600 xz/a’

Omeem: E~136H




Pewienue 3a0au na oasnenue u cuny Apxumeoa

3agaua Ne 8
Kakyro cuiny HY>KHO MPHIOXKHUTh, YTOOBI YACPKaTh B BOJIE KYCOK I'paHUTA
IUIOTHOCTERIO 2,6 T/cM> 1 00béMOM 40 v ?

: , F=m-g=p-V-g:1K p=1
s=2GEle=gebiel| T B L e i P=y
V =40 C)J'ls= 0.04 .1“3 F,=2600 x2/4°-0,04 1°-9,81 H/x2~1040 H
10 3aKOHY ApxuMmena: F,=p,-g-V,
U

F,=1000 x2/:°-9,81 H/x2-0,04 ° =400 H
F-F=1040H-400 H=640H = F=R=640 H

A
Il

Omeem: F=640H




Pewienue 3a0au na oasnenue u cuny Apxumeoa

3agaua Ne 9
KakoB BeC CTEKIIHHOTO KyOMKa INIOTHOCTHIO 2,5 r/cM? 00bEMOM 1 cm? B

IIPECHOU BOAE 7 T.x. mo 3akoHy ApXuMena:
p..=25 a/em?>=2500 xe/m> = 8V,

P=E=m-g
bl 3 =106 :
V=1cm*=10"%x =0 (TIOKOIi Ha BO3/yX€)

@
=
Vl

£, =1000 K2/ M3 l_J

P=981 H/ke- 10" 61{’ (2500 xk2/ M —1000 x2/ 7’ )
0,015 H Omeem:R~0,015H

zz(:

B



Pewienue 3a0au na oasnenue u cuny Apxumeoa

3agaua Ne 10

CoomHoM KyOMK, MOABEIICHHBIM Ha JUHAMOMETpE, IIOJHOCTBIO
OrPy3UJIM B KUAKOCTh. IIpum »TOM moOKa3aHUs JHMHAMOMETpa
YMEHBIIWINCh B 3 pa3a IO CPAaBHCHMIO C MOKA3aHUSIMM JHUHAMOMETPA,
KoIJia KyOMK HaxoguJics B Bo3ayxe. OnpenenuTh OTHOLICHUE IMIIOTHOCTH
BEIIECTBA, M3 KOTOPOIO0 H3rOTOBJICH KYyOHK, K INIOTHOCTHU >KMIKOCTH,
0003HAYMB HaA 4YEPTEkKEe ACHUCTBYIOIIME HAa KyOHMK CHJIbI B BO3JyXE U B
YKUIKOCTH.

F s 3 : F B B03ﬂyxe B AKHUAKOCTH _'f—sec Ha BO3YXe ?J:L_secnmmocm
OuH.1 Oun.2 => =l1n

— " F;uml i '

V' =0 (1moKkoii)




U

=m,g=pV-g TK. P—V =>m,=LV;

17’
R=E-F.=0=E=E

ouni

R,=F,—F —F=0, amnosakoHy Apxumena: [ =2.V-g

E =KE—-E=pV-g—LVg; 1K moycnoputo: £, =3-F

oun. 1

NV
v
-

pV-g=3-(pV-g—RVg)=3-pVg-3L Vg

P=3P—38 =3 PP~ 3@,,_.Uo:>2p -3-2.=0=2-0,=34,
b
3:E:

O
o
D
D
3
RS
|
[V
o
X
|

3_
5=15



Pewienue 3a0au na oasnenue u cuny Apxumeoa

3agauya Ne 11
IIo peke mabIBET OpeBHO. Kakas yacTh OpeBHa IOrpy’KeHa B BOMY, €CIIH

IJIOTHOCTH €ro ApeBecuHsl 0,5 r/cm? ?
p,=0,5 2/ca’= 500 xe/a> L.x. mo 3aKoHy ApxuMeIA: [i=1)-8 oy
U g

A
pg

6
Ms
a Zeca:p , YUUTHIBad, 4yro F=F =m;-g
6

£, =1000 K2/M3 -

5 _ 5
p ma_/%
Vioer K 500 xa/M3 ~05

Vo £ 1000 x2/a3

Vi
Omeem: 7 2 =05



Pewienue 3a0au na oasnenue u cuny Apxumeoa

3agaya Ne 12
Kycok Bocka Ha Bo3ayxe mmeeT Bec 882 MH, 3TuM BoCkoM OOJIenuiIn
IApUK Y MOTPy3WJIM €ro B BOAy. Bec Bceun cucremnl B Boae 98 MmH.
OnpenenuTs INIOTHOCTh BOCKA, €CJIM BEC mapuka B Boje 196 mH.

P =882 MH=0882 H T.K. B BO3MyXe BeC BocKa: £, ,=M, .. &
O a Bec mwapa B Bope: L, =m,, gL,
Fe= Ke/M B=myg-p gV :1x E,=p-g:

P, =98 MH=0,098 H 3 |
BCC BCCH CHCTCMBI B BOJIC.

B=196 uH=0196H | p —m .¢-F

eecs Asece

Eecz,: (}nw+’neocx)'g_

—p- &8 V4V :

o= ’I’}GWC Eeecz,:/%' g (Kt+Zocx) )




Pewienue 3a0au na oasnenue u cuny Apxumeoa

PP =m,g—p &V |(my+mM.or)- &1 & (VutVer) |
BB =m0 e (Mgt g0 8 Y 0 8 Ve
BB, My 8P &V—My& Mo E+0-EV+P-EV,..

B R = M B P BV B B
PP A =P e B M B =P
P-P +P _=0196 H—0098 H+ 0882 H=098 H

6eCe

}2030 - ’neocx'g\ s M s oex = peocx CTE P = M ocx
Ba—eeca-i—]gosb [%'g'ZOCA' @'me /% i jiids ZOCK

eoﬁ.pg

Bsosb.gi :(&_Eecb-*-eo.ﬁ) .psocx = peoch’: P “'P +

0,882 H-1000 k2/af:
Pooer™ 098 H

=900 xa/at’
Omeem: p,..=900 k2/3




Pewienue 3a0au na oasnenue u cuny Apxumeoa

3agaya Ne 13

YuuThiBas, 4TO IJIOTHOCTh BO3ayXa paBHa 1,29 kr/m?, a Bomopoma —
0,098 xr/mM?, BBIYUCINTDh MOABEMHYIO CHJTY BO3AYIIHOIO I1apa 00bEMOM
1000 M, HaITOJTHEHHOT'O BOAOPOIOM.
T.x. mo 3akoHy Apxumena: F, = T g ]
| E=m 2g=>R=FE—-E=p -8-V.—M,g
p,=0098k2/a| "y AT e T

2 pP.==-=>My,=p. "V,
V,=1000 A’ ; ’

p =129 K2/

6




Pewienue 3a0au na oasnenue u cuny Apxumeoa

3agaua Ne 14
MoxeT a1 HamoJHEHHBIM BOJOPOJAOM AUpHKa0Ib 00béMoM 1500 M3

MIOJHATh TPEX IMACCAKUPOB MaccouM 10 60 Kr KaXKIbIM, €CIA €ro

macca 250 xr ? I.x. mo 3akony Apxumena: ;=0 -&-V ;
V; =1500 a° E,=(my+m,+N-m,)-g; R=F—F,
m, =60 k2 ) U
N=3 R=,qw-g-Ig'—(mHﬁmﬁN-m,,)-g
—250 % y
’716 250 Ke . R:peoﬁ_g,l/g_)nH’.g_’na.g_N-}nn-g
p = 1,29 xe/m° I :
P, = 0,098 xe/m’ R=& '(@osa' V;—my —m,—N- ’"n) TR K=V,
: m




(@™ ) Pewenue 3a0au na dasnenue u cuny Apxumeoa

H
K2

R=9281 -(1,29 K2/ -1500 43—0,098 xa/3>-1500 a6 —

~250 k2—3-60x2)~ 13580 H
TK. R=F—-F, > OU:> FE>FE,

IMOOBEM 3-EX ImaccaKupOB BO3MOIKEH
Omeem: noopém 3-&x ImaccaKupoB BO3MOKEH




(@) Pewenue 3aoau na oaénenue u cuny Apxumeoa

Cnoacu6o 32 BHUMAHHE

HoBBIX OTKPBITHH, JOCTHKEHUN U YCIIEXOB
BaM Ha ypokax (pu3suKku!




